CONTROL TEMA 1. NOMBRE:

1. (1,5)Racionaliza:

5 6+V5 b -2
C v V8-v3+V6

2. (1)Calcula y expresa el resultado en notacién cientifica:
2,43-1073 - (—4,17 - 10% + 3,27 - 1072)3
6,127 -103 + 6,03 - 10-1 -
3. (1)Escribe las aproximaciones a las millonésimas del nimero 9,0325874256. Calcula

el error absoluto y el error relativo.
4. (1,5) Calcula y simplifica:

a. 4V6_—i4\/5000+§4f%§=
: i/J36 {18 (5\/%)3

Y82
(—16)3(—48)*542(-8) 2
40%(-24)2153

5. (1) Representa en la recta real /39, — 573
6. (1)Silog 2=0,3010, log 3=0,4771, log 5= 0,6990. Calcula:

a. logsf()‘% b. log%

7. (1) Escribe el entorno, el intervalo y representa:
a. [x+4|=>8 b. |x—5|<2

8. (1) Escribe la expresidn algebraica de:
logA =3+ 4logx —%log(y) +5logz—2 logf
9. (1) Calcula |x — 6] — |3x + 4]
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TEMA 4. (2) 2020.
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0,32
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b) Lo 15 - log 35 - log 2% =4log 3+ logS- > log 2>
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w—6 - |32x+4| 7 x-6 32>
@(n le-61- [2xt4l= =
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